

『日本版救急蘇生ガイドライン2020に基づく新生児蘇生法インストラクターマニュアル 第5版』正誤表

『日本版救急蘇生ガイドライン2020に基づく新生児蘇生法インストラクターマニュアル第5版』第1版第1刷(2021年5月20日刊行)～3刷(2023年6月1日刊行)において誤りがございました。

ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2023年11月28日メジカルビュー社編集部)

頁・該当箇所	誤	正
本誌 p. 64, 図表番号	図0 TOKIBO-Ambu を用いた 手技の流れ	図1 TOKIBO-Ambu を用いた手 技の流れ
別冊シナリオ集 p. v10, アル ゴリズム図内の表中, 緑字の 妊娠週数	40 週	39 週
別冊シナリオ集 p. v11, 「イン ストラクターが提示する情報 と質問」最上段の妊娠週数	妊娠 40 週	妊娠 39 週
別冊シナリオ集 p. v12, 「イン ストラクターが提示する情報 と質問」最上段の在胎週数	在胎週数: 40 週	在胎週数: 39 週
別冊シナリオ集 p. v32, アル ゴリズム図内の表中, 緑字の 妊娠週数	40 週	41 週